

受美国「桑迪」飓风影响可能落空或推迟

# 本月上旬油价调整存变数

本报讯(记者 叶薇)业界原先一直预期成品油调价调整会在11月上旬落实,但随着美国“桑迪”飓风来袭,国际油价或重新借势上涨,11月上旬调价窗口能否打开变数大。

上月,因全球经济数据疲软、美国原油库存超预期大增以及欧债危机等因素影响,国际原油价格总体走低,WTI(美国西德克萨斯轻质原油)围绕90美元/桶、布伦特围绕110美元/桶震荡。而自9月11日发改委调价之后,三地原油变化率也一直延续下行态势,直至10月19日、20日两天有所反弹。卓创资讯监测数据显示,截至10月30日三地原油日均均价每桶107.6美元,近22日三地原油加权均价为110.05美元,移动变化率-2.89%。

若三地油价保持当前价位,变化率将于11月中旬跌破-4%,迎来成品油价的下调窗口,下调的幅度约为300元/吨。中宇资讯也预计,按目前最新数据滚动推算,三地变化率有望于外盘11月12日突破-4%,满足成品油下调条件。但国际市场不确定因素较多,成品油调价窗口开启时间及幅度仍以后期国际油价走势而定。

有分析师认为,当前风暴成为全美关注焦点,如果受此影响,国际原油价格上扬,势必会影响到11月上旬成品油价格调整。同时,在国家有重大活动或者重要节假日期间,发改委向来有推迟调价的传统,故11月中旬的调价可能就付诸东流。

不过,从较长的周期来看,市场对国际油价依然看跌。卓创资讯分析,当前国际油价依旧承受巨大压力,中东局势的支撑因素和欧债以及美国大选等致使国际油价继续震荡。

## 国家统计局上午公布10月份PMI为50.2%

# PMI重回“荣枯线”上方

本报讯(记者 许超声)国家统计局服务业调查中心和中国物流与采购联合会今天上午联合公布10月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.2%,比上月上升0.4个百分点,在三个月之后重回50%临界点(也称“荣枯线”)之上。

统计数据显示,构成制造业PMI的多个分类指数普遍提升。其中,生产指数

为52.1%,比上月上升0.8个百分点,位于临界点以上,表明制造业生产保持增长,且增速连续2个月加快;反映制造业外贸情况的新出口订单指数和进口指数分别为49.3%和48.4%,比上月回升0.5和0.7个百分点,虽然仍位于临界点以下,但指数均呈连续回升的走势,表明制造业外贸情况有所改善;新订单指数为

50.4%,比上月上升0.6个百分点,是2012年5月以来首次回升至临界点以上,表明制造业来自客户的产品订货量由降转升,市场需求有所好转。

PMI重回“荣枯线”上方,进一步肯定了市场对经济企稳的判断。10月PMI回升对股市来说无疑是利好消息,沪深股市今天开盘小幅高开。

## 首个“见义勇为保险”上市

### 保障涵盖第三者责任、意外伤害、医疗费补偿

本报讯(记者 谈璐)国内首个“见义勇为保险”在上海上市。在日前举行的大众保险销售服务(上海)有限公司开业仪式上,这一保障计划的推出成为亮点。保险介入让见义勇为者行动时更有底气,可减轻其后顾之忧。分众传媒等已率先“下单”。

“见义勇为保险”涵盖了专业急救培训、公共场所个人责任、意外伤害保险、意外医疗补偿及意外伤害救护车费用支付等保险利益。保障内容主要分为三部分:一是10万元第三者责任保额;二是10万元意外伤害致死或全残保额;三是5000元医疗费用补偿。对见义勇为行为的认定,需要有拨打“110”电话后的处理记录。这一填补国内同类产品空白的保

险计划,将在全国范围内推广。

据介绍,凡是有爱心和社会责任感的企事业单位,愿意支持其员工做见义勇为者,并为这些员工每人每年支付60元急救培训费和保险费的,都可以加入“大众见义勇为志愿者联盟”。急救培训师将为员工志愿者提供团体培训。大众保险承诺,将把“见义勇为保险”当成一项公益性事业来做。

大众保险公司董事长张兴表示,不能再让见义勇为者流血又流泪,让好心助人者不再担心会给自己带来责任风险。加入见义勇为志愿者联盟利人利己,用培训中掌握的急救技能,不仅可救助陌生人,也可自救和救助亲朋好友、同事邻居。



## 东方财富网 评选“中国好基金”

本报讯(记者 许超声)东方财富网近日举办了2012大型民调“中国好基金”年度活动,从创新好基金、回报好基金、潜力好基金、稳定好基金和责任好基金五个维度找出基民心中的好基金。

主办方将邀请业内专家顾问团,对候选基金给出专业的点评,同时由网友对基金进行线上投票,最终的结果将综合专家推荐和网友投票,其中专家占30%的权重,网友占70%的权重。

## 易方达H股ETF 折价率大幅收窄

本报讯(记者 许超声)首批跨境ETF之一的易方达H股ETF自10月22日上市后成交活跃,折价率呈收窄趋势,显示跨境ETF受市场认可程度较高。

10月30日,H股ETF收盘折价率已收窄至0.4%的低位,相对于上市首日的1.18%有了明显收窄。研究人士分析,H股ETF上市后折价率快速收窄,是因为申购和二级市场买入量都较大,支撑盘中价格贴近模拟净值。

2013年 蛇年 生肖纪念章 火爆预定中

2013年是生肖蛇年,为纪念中华民族特有的生肖文化,展示中华民族的悠久历史和灿烂文化,弘扬民族审美情趣,中国金币总公司推出了“蛇年生肖纪念章”项目,将于2012年10月发行,由深圳国宝造币有限公司、上海造币有限公司铸造,配以精美的浮雕与镜面、喷砂、彩色移印工艺,雕刻精美,内容丰富,并分别配以精致典雅的包装盒,是一款可礼可藏的珍贵纪念品。

中国青铜器金银纪念币(第一组) 隆重发售

中国人民银行 THE PEOPLE'S BANK OF CHINA 发行

中国人民银行定于2012年8月31日发行中国青铜器金银纪念币(第一组)一套,该套纪念币共5枚,其中金币2枚,银币3枚,均为中华人民共和国法定货币,该套金银纪念币分别由深圳国宝造币有限公司、沈阳造币有限公司和上海造币有限公司铸造,中国金币总公司总经销。

上海渊泉集币收藏品有限公司  
专卖店地址:上海市静安区区长宁路275号 电话:021-02107288/62106095  
(地铁2号线、11号线江苏路站5号出口)

贷款 就要自由自在!

- 3天放款保证
- 0抵押、0担保
- 手续简单,只需来网点1次

产品热线:400-800-3333  
或咨询您身边的平安银行理财经理

新一贷 个人信用贷款

贷款可用于购车、装修、医疗、旅游等多种个人消费所需

中国平安 PING AN BANK 新一贷个人信用贷款

- 0抵押,0担保: 无需房产抵押和他人担保。
- 3天放款保证: 资料齐全,当天放款,即时到账,最晚不超过3个工作日。
- 额度适宜,还款灵活: 贷款额度3万-50万,贷款期限12、24、36个月任选,满足购车、装修、医疗、旅游等多种个人消费所需。
- 手续简单,只需来网点1次: 备齐申请材料,填一张申请表,来银行签约一次即可放款。

欢迎致电平安银行全国统一服务热线 95511-3  
或浏览平安银行网站 www.bank.pingan.com